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Megoldott 2022. április 16.

Galambürülékkel szennyezett járda a
felüljáró alatt
—
Frissítés:2024.01.17.
Közút válasza: A Ferihegyi gyf. üzemeltetése a Közút feladata, takarítása a Közművek FKF-hez
tartozik. Kérjük intézkedésüket.
___________

Az Üllői út és a Kőér utca sarkánál, ahogy a járdán/kerékpárúton a Határ út metróállomás felé tartunk,
a felüljáró alatti részen halmokban áll a madárürülék. A galambok feltehetően a felüljáró szerkezetére
ülhetnek, s ezt követik le a galambürülék sávjai, a járdán keresztben. Az ürülék csaknem egybefüggő
sávban, szinte teljes szélességében szennyezi a járdát, ill. a kerékpárutat, eléggé tekeregni kell, hogy
ki tudjuk kerülni. Rálépni pedig nem csupán gyalog kellemetlen, hanem kerékpárral sem szívesen hajt
át ilyesmin az ember, hiszen Budapesten a többség valószínűleg lakásban/erkélyen/lépcsőnél tartja a
cangát - és a lakásba sem cipőtalpon, sem bicókeréken nem szívesen viszünk be szennyeződést.
Szükséges lenne az érintett szakasz mielőbbi takarítása, majd utána az ismételt ellenőrzés és gyakori
takarítás - hiszen amíg a madarak ott vannak, óhatatlanul újratermelik a problémát. Valódi megoldást
így persze csak az hozhat, ha sikerül meggátolni, hogy a galambok a felüljáróra üljenek. Meg kellene
nézni, melyik szerkezeti elemre ülnek, majd jó lenne galambriasztó tüskékkel ellátni az illető részt,
hogy így távol lehessen tartani a madarakat. (Ahogy ezt épületek párkányainál, erkélyeknél is teszik.)
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2024-01-14 21:40:52 Felhasználói hozzászólás
Óóóó, nem teljesen értem, miért erre a dátumra tette a rendszer a bejelentést - mindenesetre a képeket
ma (2024.01.14.) fotóztam, s a probléma sajna jelenleg is fennáll.
 
2024-01-17 12:15:02 Hivatal válasza
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Tisztelt Járókelő!

A  00099761  számú  bejelentésben  szereplő  Bp.  XIX.  Üllői  út-Ferihegyi  gyf.  út  (Határ  út)  felüljáró
üzemeltetése, fenntartása a Budapest Közút Zrt. feladatai közé tartozik.
Az illetékességünkbe tartozó üzemeltetési, fenntartási feladatokat a Budapest Főváros Önkormányzata
által biztosított források erejéig a műszaki, és gazdaságossági szempontok alapján a rendelkezésre álló
kapacitási lehetőségeinkhez mérten folyamatosan végezzük.
Tájékoztatásul jelezzük, hogy a bejelentett probléma végleges megoldását felvettük a javítási listánkra,
annak kivitelezéséig kérjük szíves türelmét!
A bejelentésben említett járdaszakasz tisztításával kapcsolatosan kérjük vegye fel a kapcsolatot az FKF
Zrt. Köztisztasági divíziójával.

Üdvözlettel:

Budapest Közút Zrt.
Híd, műtárgy főosztály
[cid:image003.png@01D82EEB.D989AB20]
e-mail: hidmutargy@budapestkozut.hu
1115 Budapest, Bánk bán utca 8-12.
Postacím: 1518 Budapest, Pf. 86
 
2024-01-30 13:00:04 Hivatal válasza
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
Tájékoztatjuk, hogy a bejelentett útszakasz mosását munkatársaink elvégezték.

Tisztelettel: Budapesti Közművek FKF Köztisztasági Divízió
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